



**అంగరంగ వైభవంగా 'అస్కార్' వేడుక**  
ఉత్తమ చిత్రం వన్ డ్యాబిల్ ఆఫ్ అనందర్ కు ఆరు అవార్డులు



సోమవారం ఇరాన్ ఛాబహార్ ఎయిర్పోర్టుపై దాడితో దగ్ధమవుతున్న భవనాలు

# పోరు ఉధృతం

ప్రత్యర్థులపై ఇరాన్ 'హాస్సాన్ మిసైల్ ప్రయోగం' హార్డుట్ జలసంభిపై నాటో దేశాల వైఫల్యం: ట్రంప్ దుబాయ్, అబుదాబి ఎయిర్పోర్టులపై ఇరాన్ క్షిపణి దాడులు

**ఇరాన్ ఛాబహార్ ఎయిర్పోర్టుపై ఇజ్రాయేల్, అమెరికా జెట్ దాడులు**  
టిఫ్లోన్, జెయిం, లెవో, హాస్సాన్, మాల్కీ 16: పశ్చిమసియాలో ఉద్రిక్తతలు రోజురోజుకూ ఉధృతం అవుతున్నాయి. ఇరాన్ పై అమెరికా ఇజ్రాయేల్లూ దాడులు, క్షిపణుల వర్షం కురిపిస్తుంటే ఇరాన్ కూడా తానేమీ తగ్గదీలేదంటూ గల్ఫ్ దేశాల్లోని అమెరికా స్థావరాలతోపాటు అమెరికా ఎయిర్పోర్టులను టార్గెట్ చేస్తూ దాడులు చేస్తోంది. దుబాయ్, యుఎఇల్లోని ఎయిర్పోర్టులపై మొదటి దాడులు చేయడంతో తాత్కాలికంగా సేవలు నిలిచిపోయాయి. అలాగే ఇరాన్ కు ఆయుధపట్టుకొంటే ఖర్చు ద్వీపంలోని మొత్తం వసుధ స్థావరాలు, ఆస్తులన్నింటినీ ద్వంసం చేస్తామని ప్రకటించిన అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ ఇప్పుడు భూతల దాడులతో హోరెత్తిస్తున్నారు. ఇప్పటివరకు 2300 మందికి పైగా చనిపోయిన ఈ పశ్చిమసియా దేశాల్లో హార్డుట్ జల సంభిపై తెలిపింది ముఖ్యంగా ఇప్పుడు నాటోపై ట్రంప్ అప్రెహెన్షియంగా ఉన్నారు. ఈ జలసంభిపై నాటో దేశాల సౌకర్యాలకు వేరుతున్నందున తక్షణమే స్పందించాలని లేనిసవకల్లో నాటో వైఫల్యం స్పష్టం అవుతోందంటూ నాటోపై విమర్శలతో ద్వంసమైంది. మొత్తంగా తాము ఏడు వేల టార్గెట్లు నాశనం చేస్తామని, ఇరాన్ ను పూర్తిగా ద్వంసం చేస్తామని ప్రకటించుకున్న ట్రంప్ వందకు పైగా ఇరాన్ సౌకర్యాలను ముదిపేయడం లేదా ద్వంసం చేయడమే చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటికీ ఇరాన్ అమెరికా మిలటరీలైన సౌదీ అరేబియా, యుఎఇ, ఖతార్, ఓమన్, కువైట్ వంటి దేశాలపై దోస్తూ, బాలిస్టిక్ మిసైల్లతో దాడులు చేస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే అమెరికా యుద్ధవిమానాలు ఇరాన్ లోని ఛాబహార్ పోర్టుపై ఉన్న వాణిజ్య కేంద్రంపై దాడులు చేసాయి. ఇదిలా ఉంటే తాము హార్డుట్ జలసంభిపై రక్షించుకోవడంలో సహకరిస్తామని, అయితే ముందు ఇరాన్ పై యుద్ధం విరమించి ఆపై తమతో కలిసిరావాలని చైనా అమెరికాకు వరకు తెలిపింది. అయితే ట్రంప్ వందకు పైగా రాబోతుంది.

# అమరావతిలో 'అమరజీవి'

మూడేళ్లలో నం-1 రాజధానిగా అమరావతి వైశ్యులందరినీ 'ఆర్కవైశ్యులు'గా పరిగణించేలా జీవో తెస్తాం వేలాది రైతుల త్యాగఫలమే అమరావతి మహానగరం: సిఎం శ్రీరాములు 58 రోజుల బీక్షకు గుర్తుగా 58 ఆడుగుల విగ్రహం



సోమవారం పాట్టి శ్రీరాములు విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సిఎం చంద్రబాబు, డి.సిఎం పవన్, మంత్రులు, తదితరులు

**విజయవాడ, మార్చి 16, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి:** తెలుగువారి కోసం ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పాటుకు ప్రాణాలను అర్పించిన అమరజీవి త్యాగం చరిత్ర పుటల్లో వెరగని ముద్రగా నిలిచిందని సిఎం చంద్రబాబు నాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. భాషా, సాంస్కృతిక పరంగా తెలుగువారి ఘనతను ప్రపంచానికి చాటింది అమరజీవి శ్రీరాములు అన్నారు. అమరావతిలో అమరజీవి 125వ జయంతి సందర్భంగా 'స్టాట్యూ ఆఫ్ శాక్రీఫైజ్' పేరిట ఏర్పాటు చేసిన 58 ఆడుగుల విగ్రహ విష్కరణ ఒక చరిత్రగా నిలిచిపోతుందని ఆభివర్ణించారు. పాట్టి

శ్రీరాములు అందరినీ భావించి ప్రతి ఒక్కరూ ఈ విగ్రహ విష్కరణ కోసం కృషి చేశారన్నారు. పాట్టి శ్రీరాములు విగ్రహం కోసం కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఈ సందర్భంగా సిఎం చంద్రబాబు నాయుడు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాజధాని అమరావతి పూర్తయితే ఈ విగ్రహం మరింత అద్భుతంగా కనిపిస్తుందన్నారు. అమరావతిలో అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు భారీ విగ్రహాన్ని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్, విద్య, ఐటీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మాధవ్ లు అవిష్కరించారు. పాట్టి శ్రీరాములు 125వ జయంతి సందర్భంగా 58 ఆడుగుల భారీ కాంస్య విగ్రహం ఏర్పాటు చేశారు. అమరావతిలో తొలి భారీ విగ్రహంగా అమరజీవి కాంస్య విగ్రహం ఏర్పాటు అయింది. శాఖమూలం 6.8 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో అమరజీవి స్మృతివనం నిర్మించనున్నారు. 6 నెలల్లోనే రికార్డ్ స్పాన్సర్లతో ప్రాజెక్ట్ మొదటి దశ పనులు పూర్తి చేశారు. పాట్టి శ్రీరాములు భారీ విగ్రహం కోసం 26 అడుగుల కాంస్యం, 42 అడుగుల వరన ప్రత్యేకంగా వినియోగించారు. రెండోదశలో ముఖ్యజయం, ఆడిటోరియం, >>2

# గ్యాస్ ను బ్లాక్ చేస్తే కొరడా

ఇంధన శ్రావణం ప్రత్యామ్నాయాలు వాడండి ఆస్పత్రులు, స్కూళ్లు, ఆలయాలకు ఇబ్బంది రానివ్వద్దు గ్యాస్ నిల్వలు, సరఫరాపై సిఎం చంద్రబాబు

**విజయవాడ మార్చి 16, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి:** గృహ వినియోగానికి సంబంధించిన వంట గ్యాస్ సీలింగ్ సరఫరాలో అంతాయం లేకుండా చూడాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆధికారులను ఆదేశించారు. ఆస్పత్రులు, స్కూళ్లు, దేవాలయాలకు ఇబ్బంది రాకుండా నిరంతర సరఫరా ఉండాలని సిఎం చంద్రబాబు సోమవారం ఆర్డీఎస్ నుంచి రాష్ట్రంలోని ఎల్లీజీ సిల్వర్లు, బుకింగ్, సరఫరా వంటి అంశాలపై సిఎం చంద్రబాబు సమీక్షించారు. ఈ సమావేశానికి ఓఎస్సీతోపాటు భారత్ పెట్రోలియం, హిందూస్టాన్ పెట్రోలియం, ఇండియన్ ఆయిల్ సహా గ్యాస్ సర >>2



# టెన్ పరీక్షలు ప్రారంభం

**విజయవాడ, మార్చి 16, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి:** రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పదో తరగతి పరీక్షలు ప్రారంభం భవనయ్యాయి. విద్యార్థులను ఆయా కేంద్రాల్లో గంట ముందుగానే పరీక్షా కేంద్ర ఆవరణలోకి అనుమతించారు. అదగిన గంట ముందు పరీక్ష కేంద్రాల్లో విద్యార్థులు ప్రవేశించేందుకు బీలు కల్పించారు. గతంలో మాదిరి ఒక నిమిషం అలస్సమైతే వెనక్కు తిప్పి వంటి నిబంధన ఈ పర్యాాయం పరీక్షల్లో తొలగించారు. దీంతో విద్యార్థులు కంగారు లేకుండా పరీక్షలకు హాజరయ్యారు. ఉదయం తొమ్మిదిన్నర గంటలకు పరీక్ష 45 నిమిషాలవరకు పరీక్ష జరగనుంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొత్తం 12 గంటల 45 నిమిషాలవరకు పరీక్ష జరగనుంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొత్తం 3,415 పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. వీటిలో గుర్తించిన 210 సమస్యార్థుక >>2

# పాట్టి శ్రీరాములు పేరుతో త్వరలో ప్రత్యేక నాణెం

ఆయన విగ్రహం ఏర్పాటుకు యువగళం పాదయాత్ర హామీని నిలబెట్టుకున్నా: మంత్రి లోకేశ్

**విజయవాడ, మార్చి 16, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి:** మరణం లేని గొప్ప శక్తి అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు అని విద్య, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ అండ్ కమ్యూనికేషన్స్, ఆర్టీఐఎస్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ వ్యాఖ్యానించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆభ్యుదయం ఈ స్టాట్యూ ఆఫ్ శాక్రీఫైజ్ అని అన్నారు. తాను తెలుగువాడిని అని గర్వంగా చెప్పుకునే గౌరవం అందించిన మహానీయుడు పాట్టి శ్రీరాములు అని కోనియాడారు. యువగళం పాదయాత్రలో ఇప్పటి వరకు మేరకు అనంతకాలంలోనే పాట్టి శ్రీరాములు విగ్రహం అమరావతిలో ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. పాట్టి శ్రీరాములు చరిత్ర భావితరాలు >>2

# అమరావతిలో హజ్ హాస్



సోమవారం విజయవాడలో జరిగిన ఇష్టార్ విందులో పాల్గొన్న సిఎం చంద్రబాబు

**విజయవాడ మార్చి 16, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి:** ఇమామ్, మోజానీలకు ఇచ్చే గౌరవ వేతన బకాయిలు రూ.45 కోట్లు వెంటనే విడుదల చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు స్పష్టం చేశారు. అమరావతిలో నూతనంగా హజ్ హాస్ నిర్మిస్తున్న హామీ ఇచ్చారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఆధికారంలోకి వచ్చిన ముస్లింలకు 21 నెలల్లో అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందించిన విషయం గురించి విజయవాడలోని ఏ షన్ కన్వెన్షన్ లో ప్రభుత్వం తరఫున ఇప్పటి ఇష్టార్ విందుకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాస్టర్లలో పాల్గొన్నారు. ముస్లింలకు >>2

# సిట్ కస్టడీలో అవినాష్ రెడ్డి

ఎపి లిక్కర్ స్వాం కేసు  
**విజయవాడ, మార్చి 16, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి:** ఏపీ మద్దతు స్వాం కేసులో ఏ-7 నిందితుడిగా ఉన్న ముప్పిడి అవినాశ్ రెడ్డిని సిట్ అధికారులు తమ కస్టడీలోకి తీసుకున్నారు. గుంటూరు జిల్లా జైల్లో రిమాండ్ లో ఉన్న అతన్ని విజయవాడలోని సిట్ కార్యాలయానికి తరలించి ప్రశ్నిస్తున్నారు. మద్దతు ముందుపుల వ్యవహారంలో పెత్తనం పెరిగి ద్వారా భారీగా నగదు లావాదేవీలు జరిగాయని సిట్ అధికారులు ఇప్పటికే వెల్లడించారు. ఈ నేపథ్యంలో ముప్పిడి అవినాశ్ రెడ్డి పాత్రపై అధికారులు మరింత సమగ్ర దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మద్దతు కేసులో అరెస్టయిన ముప్పిడి అవినాశ్ రెడ్డి గుంటూరు జిల్లా జైల్లో రిమాండ్ లో ఉన్నారు. కోర్టు అనుమతితో ఆయనను సిట్ అధికారులు తమ కస్టడీలోకి తీసుకున్నారు. అనంతరం భద్రాద్రి ఏర్పాటు మద్దతు అవినాశ్ రెడ్డిని విజయవాడ సిట్ కార్యాలయానికి తరలించారు. ఆక్రమ ప్రత్యేక విచారణ గదిలో >>2



**అమరజీవి జలధార పేరుతో ముందుకు..**  
నీరుతాగే ప్రతి ఒక్కరు అమరజీవిని స్మరించుకుకోవాలి: డి.సిఎం పవన్

# రూ.10వేల కోట్లతో 7 వాటర్ గ్రిడ్ ప్రాజెక్టులు

**విజయవాడ, మార్చి 16, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి:** భాషా ప్రయుక్త రాష్ట్రం ఏర్పాటుకు అవ్యయం పాట్టి శ్రీరాములు అని ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ వ్యాఖ్యానించారు. అమరావతిలో స్టాట్యూ ఆఫ్ శాక్రీఫైజ్ అవిష్కరణ సందర్భంలో పవన్ మాట్లాడుతూ తెలుగు జాతి ఉనికి కోసం ఆస్కారాలు చేసిన మహానీయుడు పాట్టి శ్రీరాములు అన్నారు. ఆంధ్రరాష్ట్రం స్వేచ్ఛా వాయువులు పీల్చుకోవడానికి కారకాలైన మహానీయుడిని స్మరించుకోవాలి అంటూ భాష్యత అని అన్నారు. త్యాగానికి ప్రతిరూపంగా 58 ఆడుగుల విగ్రహం రాజధాని అమరావతిలో ఏర్పాటు చేయటం గొప్ప విశేషమన్నారు. అమరజీవి జలధార పేరుతో జలజీవన్ మిషన్ ను రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తున్నామని పవన్ కల్యాణ్ వెల్లడించారు. నీరు తాగే ప్రతి ఒక్కరూ పాట్టి శ్రీరాములు పేరును స్మరించుకోవాలనే ఈ పేరు పెట్టామన్నారు. దాదాపు రూ.10వేల కోట్లతో 7 వాటర్ గ్రిడ్ ప్రాజెక్టులు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. అమరజీవి జలధార పేరుతోనే వాటర్ గ్రిడ్ ప్రాజెక్టుల ముందుకు తీసుకెళ్తామని తెలిపారు. పాట్టి శ్రీరాములు వారసులతో కూర్చుని కార్యక్రమంలో పాల్గొనటం అద్భుతంగా భావిస్తున్నానన్నారు. రాజధాని సడీఫీట్లను 58 ఆడు >>2

# అత్యాచారం, హత్య కేసు నలుగురికి జీవిత ఖైదు

**రాజమహేంద్రవరం, మార్చి 16, ప్రభాతవార్త ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా ప్రతినిధి:** తూర్పుగోదావరి జిల్లా కడియం మండలం బులిలం గ్రామంలో జరిగిన రౌతు కన్సర్ అత్యాచారం, హత్య కేసులో నలుగురు ముద్దాలకు కోర్టు జీవిత ఖైదు మరీయు జరిమానా విధించింది. ఎన్ డి నర సింహా కిషోర్ తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం బులిలం లంక గ్రామానికి చెందిన వివాహిత రౌతు కన్సర్ >>2

**నందిని సిఠారెడ్డికి కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ అవార్డు**  
**హైదరాబాద్, మార్చి 16, ప్రభాతవార్త:** ప్రకాశవతి, తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ నందిని సిఠారెడ్డి కి కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ పురస్కారాన్ని కేంద్రం ప్రకటించింది. కోవిడ్ 19 సమయంలో సమాజంలోని వేదన, భయం, మానవీయ కోణాలను వ్యక్తపరచుస్తూ సిఠారెడ్డి రచించిన అనిమేషన్ గ్రంథానికి గాను ఈ అవార్డు ప్రకటించినట్లు అకాడమీ తెలిపింది. ఈ నెల 31న ఢిల్లీలో జరిగే కార్యక్రమంలో అవార్డును అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సిఠారెడ్డి మొదటి జిల్లా కేంద్రంగా మంజూరు యితల సంఘం ఏర్పాటుచేసి, అన్ని వర్గాల ప్రజా సమస్యలు, సామాజిక సమానత్వం కోసం రచనలు చేస్తూ తమ కలాన్ని, గానాన్ని విప్పారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం >>2

















బాక్సింగ్ ఛాంపియన్షిప్: లష్టి వర్సెటీకి మహిళలకు రన్నర్స్ ట్రోఫీ

న్యూఢిల్లీ: ఆధునమైన బలం, నైపుణ్యం మరియు క్రీడా నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించి, లష్టి ప్రాఫెషనల్ యూనివర్సిటీ మహిళల బాక్సింగ్లో శక్తి కేంద్రంగా ఉద్భవించింది...



బంగారు పతకాన్ని సాధించగా, మహిళల పై (48-51 కిలోలు) విభాగంలో తమనూ బంగారు పతకాన్ని సాధించింది. మహిళల వెల్టర్ (60-65 కిలోలు) విభాగంలో సిషా రజత పతకాన్ని...

ఎస్ఎంఐ ఛాంపియన్లో.. సెల్వ ప్రభు జాతీయ రికార్డు

న్యూఢిల్లీ: ఆమెరికాలోని సామోయిస్లాన్లో జరిగిన ఇండోన్ ఛాంపియన్షిప్లో భారతకు చెందిన సెల్వ ప్రభు ఆధునమైన ప్రదర్శన ఇచ్చి జాతీయ రికార్డు నెలకొల్పాడు. పురుషుల క్రీపుల్ ఇంచులో 17.05 మీటర్ల వ్యక్తిగత ఉత్తమ ప్రయత్నంతో రజత పతకాన్ని గెలుచుకున్నాడు...



సబలెంకాకు పారిబాస్ కిరీటం

న్యూఢిల్లీ: రైబాకినాను ఓడించి సబలెంకా బివిన్కి పారిబాస్ ఓపెన్ టైటిల్ కిరీటాన్ని కైవసం చేసుకుంది. ఫైనల్లో ఆరినా సబలెంకా తన ఇండియన్ వెల్టర్ ప్రత్యర్థిని 3-6, 6-3, 7-6(6) తేడాతో ఓడించి...

రికార్డుల జాతర

ఐపిఎల్-26: బౌలర్ల రికార్డులకు కేరాఫ్ అడ్రస్.. 200 వికెట్లు క్లబ్బపై కన్నేసిన ముగ్గురు దిగ్గజాలు

Three circular images of cricketers with text describing their records in IPL 2026.

Two images of athletes with text about their achievements and records.

Text about national records and achievements in sports.

వారం ప్రారంభంలో లాభాల బోణీ

సెన్సెక్స్, నిఫ్టీల్లో షేర్ల ర్యాలీ

ముంబయి, మార్చి 16: వరుసనష్టాలతో ఊగిసలాడిన సెన్సెక్స్, నిఫ్టీలు వారం ప్రారంభంలో లాభాల బోణీని ముగిసాయి. ఓపికపూర్వకంగా ఉద్రిక్తతలు కొనసాగుతున్న ఎఫ్ఓపీసెస్ రంగంలో కొనుగోళ్లతో నూటిలు ర్యాలీ తీసాయి...



కంపెనీలు మాత్రం స్థిరంగా కొనసాగాయి. విదేశీ కరెన్సీ మార్కెట్ కొంట్రాస్ట్ దారుతో భారత రూపాయి మారకం విలువలు 92.40 కి చేరింది...

మొల సెటిల్మెంట్లో 73 సెంటులు పెరిగి 103.87 డాలర్లకు చేరింది. ఇక స్టాక్స్ పరంగా బంధనీయాంకు 7.46శాతం, ఐడిఐఐ బ్యాంకు 16.49శాతం, క్షీణించాయి...

Advertisement for Vedanta with logo and text: 'రా.2575 కోట్లకు వేదాంత డిబెంచర్ల ఇష్యూ'.

నెమ్మదించిన బులియన్ మార్కెట్

రా.2950 తగ్గిన తులం బంగారం రా.9 వేలు తగ్గిన కిలో వెండి



ముంబయి, మార్చి 16: కరెన్సీ పెట్టుబడులు, బాండ్లపైపు ఇన్వెస్టర్లు మొగ్గుచూపుతుండటంతో బంగారం వెండిధరలు సోమవారం స్వల్పంగా తగ్గాయి...

కావడంతో ఈ ప్రభావం బులియన్పై పడిందని చెప్పబడుతుంది. ముందులోజు కిలో వెండి 2.65, 500గా ఉన్న సంగతి తెలిసింది. 99.9 కేరల్లు బంగారం రూ.2950 తగ్గి రూ.1,60,250గా కొనసాగింది...

కొంతవరకూ అందుబాటులోనే ఉండవచ్చని కరుణిత చైన్వారా కోట్ల సెక్యూరిటీస్ ప్రతినిధి చెప్పారు. ఫెడరెషన్లు పాలిటెక్స్ ఫుడ్ ఫ్యాబ్రికేషన్ మార్కెట్ కు పాలిస్ మిలీంకూడా కొంతమేర బులియన్ రంగంపై ప్రభావం చూపుతుందని ఫెడరెషన్లు యధాతథ స్థితిని ప్రకటించవచ్చని అంచనా వేసారు...

ఫిబ్రవరిలో నిరుద్యోగిత రేటు 4.9%

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 16: భారత నిరుద్యోగిత గణాంకాలు ఫిబ్రవరిలో 4.9శాతంగా నమోదయ్యాయి. కేంద్ర అర్థిక గణాంకశాఖ సోమవారం నిరుద్యోగం డేటాను విడుదలచేసింది...

తమోతంగానే ఉన్నాయి. కార్మికశక్తి భాగస్వామ్యరేటు ఎల్ఎఫ్ఐఎల్ 15 ఏళ్లకుపైబడిన వారి ఉపాధి 55.9శాతంగానే ఉంది. ఇక గ్రామీణ ప్రాంతాలు, పట్టణప్రాంతాల్లో వరుసగా 15 ఏళ్లకుపైబడిన వారు 58.7శాతం, 55.9శాతంగా ఉంది...

సాక్షాత్ కలిగింది. మొత్తం ఎగుమతులు వార్షిక వద్దతిలో మాన్య 11శాతంపెరిగి 76.13 బిలియన్ డాలర్లుచేరితే దిగుమతులు కూడా 22శాతం పెరిగి 80.09 బిలియన్ డాలర్లకు పెరిగాయి. ఏప్రిల్ నుంచి ఫిబ్రవరివరకూ ఉన్న ఎగుమతులు, సేవలరంగ ఎగుమతులు మొత్తం 790.86 బిలియన్ డాలర్లుగా ఉన్నాయి...